

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Следите за сроком годности

стр. 3



Офицеры, офицеры

стр. 3



А музыка звучит

стр. 3



КОРОТКО О ГЛАВНОМ

В Арктику

Россия будет использовать углеводороды Арктики для замещения падающей добычи в районах традиционного освоения.

Стратегия развития Арктической зоны РФ и обеспечения национальной безопасности на период до 2020 года, утвержденная президентом РФ, предполагает формирование в Арктике резервного фонда месторождений углеводородных ресурсов. Это гарантирует энергетическую безопасность страны и устойчивое развитие топливно-энергетического комплекса.

Стратегия предполагает реализацию крупных инфраструктурных проектов, предусматривающих интеграцию Арктической зоны РФ с освоенными районами России, освоение Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции и месторождений углеводородов на континентальном шельфе Баренцева, Печорского и Карского морей, полуостровов Ямал и Гыдан, сообщает Интерфакс.

Помни, не забывая

В преддверии Дня защитника Отечества в тресте "Норильскинхатсервис" ООО "Норильскинхатремонт" прошел праздничный вечер-концерт, на котором поздравили работников – участников боевых действий в Афганистане и контртеррористической операции на Северном Кавказе.

На сегодняшний день в тресте работают 46 участников боевых действий, из них 10 человек исполнили свой интернациональный долг в Афганистане. Управляющий трестом Владимир Поспелов пожелал ветеранам боевых действий, воинам-интернационалистам, их родным и близким здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне. Праздничное настроение обеспечили ребята из подшефного тресту центра внешкольной работы района Талнах.

Фестиваль собрал борцов

Во Дворце спорта "Арктика" прошел традиционный Заполярный фестиваль спортивной борьбы, посвященный Дню защитника Отечества и 60-летию Норильска. В нем приняли участие 312 детей от 11 до 16 лет. Соревнования проходили одновременно в трех видах борьбы: вольной, греко-римской и дзюдо.

Все эти виды относятся к олимпийским, как отметил председатель организационного комитета фестиваля мастер спорта Андрей Левченко. Они очень популярны в Норильске, имеют свою историю и активно развиваются. На фестивале собрались спортсмены из Норильска, Талнаха, Кайерканы, Дудинки и поселка Носок. В течение двух дней было разыграно 53 комплекта наград, среди которых кубки, медали, значки и грамоты с юбилейной символикой.

Турнир проводится накануне главного февральского праздника уже более 30 лет. Помимо Норильска подобные турниры проходят только в Москве, Красноярске и Хабаровске.

В спортивной форме

В минувшие выходные в Большом Норильске прошел ряд спортивных мероприятий.

Во Дворце спорта "Арктика" прошел Международный классификационный марафон по пулевой стрельбе из пистолета. В кайерканском Ледовом дворце спорта команды НТР соревновались в хоккее с шайбой. На лыжной базе "Оль-Пуль" спортсмены трех возрастных категорий до 18 лет участвовали в лыжных гонках. В Талнахе в спортивном зале "Горняк" собрались приверженцы кексинг кан карате. Здесь прошел открытый турнир среди детей, юношей и мужчин, посвященный Дню защитника Отечества.

Поклонникам танцевального искусства тоже было чем заняться. В спортивном комплексе "Талнах" прошел турнир по современным танцевальным направлениям среди воспитанников центра внешкольной работы.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

В приоритете умные инвестиции

За инвестиции, которые "Норильский никель" планирует сохранить на уровне прошлого, рекордного с этой точки зрения года, должна идти здоровая конкуренция. Деньги в проекты и программы развития нужно вкладывать эффективно, с большей отдачей. В этом, в частности, и состоит оптимизация, нацеленная на рост производства и снижение себестоимости. Почему за ресурс нужно конкурировать – в интервью генерального директора "Норильского никеля" Владимира ПОТАНИНА.

Должна быть конкуренция

– Когда появляется новый руководящий курс, у людей в первую очередь вызывает опасение слово "оптимизация". Под ней очень многие упрощенно понимают простое сокращение. Оптимизация в нашем понимании в чем заключается?

– Для меня оптимизация прежде всего состоит в выборе приоритетов. На самом деле они уже очерчены. Это сохранение тех социальных стандартов, которые внедрены в компании. Невозможно отбирать у людей то, что им уже дали. А то, что обещано, тоже должно выполняться. Другое дело, что мы намерены ожидать ответной отдачи.

Вторым приоритетом являются те инвестиции, которые обеспечивают рост производства и снижение себестоимости. Тут должна быть определенная логика. Раз мы должны укреплять свою конкурентоспособность, значит, мы должны инвестировать в

такие проекты, это выгодно. Поэтому тот, кто приравнивает оптимизацию к сокращению, глубоко не прав и занимается демагогией. Не нужны плохие и неэффективные проекты. А проекты, которые позволяют расширять производство и сокращать себестоимость, мы будем всячески выявлять и продвигать. В этом смысле Заполярному филиалу предоставлено больше самостоятельности, больше возможности для маневра ресурсов. Я бы хотел, чтобы в компании установилась традиция здоровой конкуренции за ресурс.

И, наконец, третий приоритет, помимо социальной стабильности и инвестиций в развитие, в производство, – географический. Совершенно очевидно, что Норильский промышленный район вносит вклад в акционерную стоимость компании. Поэтому инвестиционный приоритет тоже должен быть направлен на Норильский промышленный район. Это уже нашло свое отражение в бюджете 2013 года, где инвестиции в Нориль-

ский промрайон даже под жестким взглядом оптимизаторов были сохранены на прежнем уровне. А в дальнейшем они, по моему замыслу, должны увеличиваться. Но норильским руководителям необходимо научиться доказывать нужность, эффективность и своевременность проектов. Конкуренция за ресурс должна быть.

– Хватит ли денег на все инвестиционные проекты, на модернизацию?

– Частично я уже ответил на этот вопрос, сказав о том, что инвестиции – расширение производства и его сохранение там, где это необходимо, – являются выгодным делом. То есть рентабельность, отдача от инвестиций в Норильском промышленном районе высокая. Поэтому отказываться от этих инвестиций неразумно и по-коммерчески глупо.

Другое дело, что проекты должны быть расставлены по приоритетам, объемам, срокам. Часто сталкиваюсь с такой ситуацией, когда какой-то объект производства пытаются ввести раньше срока. Например, нужен он в 2018 году, а его пытаются вводить в 2016-м. Это долгое время считалось подвигом. За это выписывали премии, поощряли и продвигали по службе. Я это сам довольно давно понял и пытаюсь руководителям из среднего звена, которые со мной работают, объяснить, что это не подвиг, а преступление перед компанией, потому что означает: ресурс был использован нерационально. Причем использован раньше времени. Значит, форсаж был включен и там, где такая скорость не нужна. Все должно делаться вовремя, объекты должны вводиться вовремя.

Продолжение на 2-й странице ▶



Николай ШИШКО

Владимир Потанин:

"В 2013 году инвестиции в Норильский промрайон сохранены на прежнем уровне"

ОФИЦИАЛЬНО

Голос за независимых

Служба поддержки институциональных акционеров по вопросам голосования на собраниях акционеров (ISS) опубликовала свои рекомендации по голосованию на внеочередном общем собрании акционеров ГМК "Норильский никель", которое назначено на 11 марта 2013 года.

ISS рекомендует акционерам ГМК "Норильский никель" голосовать за досрочное прекращение полномочий членов совета директоров и поддержать кандидатуры независимых неисполнительных директоров Гарега Пенни, Эноса Неда Банда и Герхарда Принслоо, сообщает пресс-служба ГМК.

Аналитики ISS подчеркивают, что все независимые кандидаты обладают

высокой квалификацией и необходимым опытом и могут внести ценный вклад в работу совета директоров в интересах всех акционеров компании.

Гарет Пенни впервые номинируется в совет директоров "Норильского никеля". Он является исполнительным председателем New World Resources plc, одного из ведущих производителей каменного угля и кокса в Европе. Г-н Пенни ранее возглавлял De Beers Group и

имеет многолетний опыт в горнодобывающей отрасли.

Энос Банда является действующим членом совета директоров и председателем комитета по аудиту. В прошлом он возглавлял отдел глобальных инвестиций и банковского обслуживания корпоративных клиентов HSBC для африканского континента южнее Сахары, имеет значительный опыт в сфере финансов, а также является доктором юридических наук и магистром международного и сравнительного права. В настоящее время г-н Банда занимает должность гендиректора Freetel Capital.

Герхард Принслоо является одним из независимых директоров в действующем совете директоров компании. Г-н Принслоо – основной владелец и директор Natural Resource Partnership, компания, которая специализируется на разработке стратегических и технических решений для компаний сырьевого сектора.

Менеджмент "Норильского никеля" приветствует рекомендации ISS, говорится в сообщении пресс-службы ГМК.

ПОДРОБНОСТИ

Чтобы все были здоровы

На территории Большого Норильска завершилась программа модернизации здравоохранения. Программа включала укрепление материально-технической базы медучреждений, внедрение информационных систем, введение новых стандартов оказания медицинской помощи.

Андрей СОЛДАКОВ

В итоге предпринятые шаги должны привести к улучшению состояния здоровья норильчан, снижению детской и материнской смертности, а также смертности в трудоспособном возрасте, увеличению продолжительности жизни, снижению показателей заболеваемости. Для этого и укрепляли материально-техническую базу, внедряли

стандарты и совершенствовали компьютерные системы. На реализацию программы потрачен 1 миллиард 318 миллионов 656 тысяч рублей.

На прошлой неделе руководители норильских учреждений здравоохранения рассказали об использовании выделенных средств и достижениях модернизации.

Продолжение на 3-й странице ▶

АВИАРАДОСТИ

На крыло

Авиакомпания "Таймыр" открыла продажу авиабилетов на весенне-летний период.



Как сообщают в авиакомпании, открыта продажа билетов на рейсы по следующим направлениям: Москва, Красноярск, Санкт-Петербург, Сочи, Новосибирск, Краснодар, Екатеринбург, Минеральные Воды, Абакан, Анапа, Баку, Самара, Ростов-на-Дону, Белгород, Нижний Новгород, Уфа.

Продажа авиабилетов, в том числе по корпоративным тарифам (при предъявлении справки-подтверждения), на рейсы ОАО "Авиакомпания

"Таймыр" осуществляется в пункте продажи ОАО "Норильск-ТАВС".

Наряду с уже действующими на территории города Норильска офисами продаж "Норильск-ТАВС", для удобства работников предприятий группы "Норильский никель" и членов их семей открыты пять дополнительных пунктов продажи авиабилетов, в том числе по корпоративным тарифам, по следующим адресам:

ул. Орджоникидзе, 4а, 1-й этаж, каб. 110, тел. 22-66-95. Режим работы: с 10.00 до 18.00, перерыв – с 13.00 до 14.00, выходные – сб, вс;

ул. Ветеранов, 19, здание управления ОАО "НТЭК", 1-й этаж, каб. 114. (вход по предъявлению паспорта), тел. 23-99-38. Режим работы: с 10.00 до 18.00, перерыв – с 14.00 до 15.00, выходные – сб, вс;

ул. Октябрьская, 14, здание управления строительства ООО "ЗСК", 1-й этаж, каб. 101, тел. 35-18-45. Режим работы: с 10.00 до 18.00, перерыв – с 13.00 до 14.00, выходные – сб, вс;

медный завод, здание АБК, 3-й этаж, каб. 314, тел. 43-59-43. Режим работы: с 10.00 до 18.00, перерыв – с 13.00 до 14.00, выходные – сб, вс;

Надеждинский металлургический завод, здание АБК, 1-й этаж, каб. 107, тел. 42-86-14. Режим работы: с 9.00 до 17.00, перерыв – с 13.00 до 14.00, выходные – сб, вс.

Курс акций ОАО "ГМК "Норильский никель" – 5510 рублей. ОАО "Полус Золото" – 1110 рублей.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-60-56 Пишите! zv@nrd.ru

